
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 
 



 



САДРЖАЈ 
 

Уводна реч 
 

Организациони Одбор такмичења 
 

Чланови жирија такмичења 
 

Пропозиције такмичења 
 

Правилник о раду такмичења 
 

Сатница такмичења 
 

Подаци и програм кандидата 
 
 

Поштоване колеге и такмичари, 

Задовољство нам је да Вам и ове године пожелимо 

добродошлицу на Отворено школско такмичење младих 

пијаниста  „др Милоје Милојевић“ које се у Крагујевцу  

одржава по шести пут у  организацији Удружења љубитеља 

уметности „Љубица Марић“ и крагујевачке музичке школе. 

У циљу стварања повољнијих услова за презентовање свих 

облика музичког стваралаштва, развоја и едукације младих 

талената као и кретивности и такмичарског духа, својом 

организацијом такмичења а вашим учешћем, омогућавамо 

вредним и талентованим ученицима да јавно наступају али 

и да се усавршавају. Због тога, најбље пласиране такмичаре 

награђујемо бесплатним учешћем на неком од мајсторских 

курсева реномираних пијаниста и педагога. 

Надамо се да ћете се пријатно осећати у нашој школи и да 

ћете остварити успешне пијанистичке наступе. Својим 

учешћем доприносите развоју пијанизма и клавирске 

педагогије у нашој земљи као и повезивању и сарадњи 

музичких школа како у региону, тако и целој земљи. 

 

Чланови Организационог одбора такмичења 

 



  

ОРГАНИЗАЦИОНИ ОДБОР 

 

Шестог  Отвореног школског такмичења младих пијаниста  

„др Милоје Милојевић“ у Крагујевцу 

 

 

 

Председник: 

Лука Вукићевић 

 

 

Чланови: 

Рачић  Снежана          Рачић Сузана  Илић  Ивана

       Предојевић Иван  

 

 

 

 

и наставни кадар клавирског одсека Музичке школе 

‘’др Милоје Милојевић’’ у Крагујевцу 

 

 

Чланови Организационог одбора такмичења су, на својој 
седници 07. 02. 2017. године, системом извлачења, 
одабрали слово „З“ као почетно слово презимена 

кандидата Основне  и средње Музичке Школе (клавир 
соло), од којег почиње редослед наступа у свим 

категоријама. 
 

  



 
 

ЧЛАНОВИ  ЖИРИЈА 
 

Шестог  Отвореног школског такмичења младих пијаниста  

„др Милоје Милојевић“ у Крагујевцу 

 

 
Жири за прву групу категорија(први, други, трећи разред ОМШ) 

-Живановић Кристина -Музичка школа’’др Милоје Милојевић’’ Крагујевац 

-Илић Ивана   -Музичка школа’’др Милоје Милојевић’’ Крагујевац 

-Костић Јелена  -Музичка школа’’др Милоје Милојевић’’ Крагујевац 

-Остојић Марија  -Музичка школа „Стеван Мокрањац“ Краљево  

-Томовић Славица  -Музичка школа’’др Милоје Милојевић’’ Крагујевац 

Секретар жирија: Пантелић Катарина 

 

 

Жири за другу  групу категорија(четврти, пети, шести  разред ОМШ) 

-Јанковић Соња  -Музичка школа’’др Милоје Милојевић’’ Крагујевац 

-Костић Ивана  -Музичка школа ‘’Станислав Бинички’’Лесковац 

-Поповић Ана  -Музичка школа’’др Милоје Милојевић’’ Крагујевац 

-Поповић Магдалена -Музичка школа ‘’Војислав Вучковић’’ Чачак 

-Станковић Милица  -Музичка школа’’др Милоје Милојевић’’ Крагујевац 

-Секретар жирија: Вукићевић Лука 

 

 

Жири за трећу  групу категорија(први,други,трећи ,четврти,  разред  СМШ) 

-Бркић Касандра  -Музичка школа’’др Милоје Милојевић’’ Крагујевац 

-Жупић Милица  -Музичка школа „Војислав Лале Стефановић“ Ужице 

-Јањић Весна  -Музичка школа ‘’Војислав Вучковић’’ Чачак 

-Рихтеровић Јелица  -Музичка школа’’др Милоје Милојевић’’ Крагујевац 

-Стојановић Вељко  -Музичка школа’’др Милоје Милојевић’’ Крагујевац 

-Секретар жирија: Четровић Сања 

 

 

Жири за категорију клавирских дуа(први,други,трећи ,четврти,  разред  СМШ) 

-Јовановић Ирена  - Музичка школа ‘’Војислав Вучковић’’ Чачак 

-Стојановић Ана  -Музичка школа’’др Милоје Милојевић’’ Крагујевац 

-Цветић Невена  -Музичка школа’’др Милоје Милојевић’’ Крагујевац 

-Секретар жирија: Предојевић Иван 

 

 

 

 



Касандра Бркић  је рођена 1978. године. Основну и средњу музичку школу 
завршила је у Крагујевцу у класама професорки Снежане Крстић и Наде 
Филиповић. Студије клавира наставила је на Факултету музичке уметности у 
Београду, где је дипломирала у класи рофесорке Тијане Хумо. Током школовања, 
сарађивала је са познатим именима клавирске педагогије, Мирославом Лили 
Петровић, Лучијом Пасаљом (Италија) и Јуријем Котом (Кијев, Украјна). Као 

солиста и камерни музичар наступала је Крагујевцу, Београду, Новом Саду, Јагодини. Ученици 
Касандре Бркић освојили су бројне награде на домаћим и међународним такичењима младих 
пијаниста. 
 

Кристина Живановић ,рођена 30.10.1986. год. у Крагујевцу. Завршила 
нижу и средњу Музичку школу "др Милоје Милојевић" ,инструментални 
смер,одсек клавир у класи Проф.Марине Стојадиновић.Након тога 
уписујем Факултет МузиЧке Уметности(ЗвеЧан) где сам и дипломирала у 
класи Проф.Марије Глуваков.ВеЋ након завршене прве године 
Академских студија добијам посао у Матичној школи 2006.године где 
радим и данас. У току студија сам се истакла на пољу камерне музике 

којом сам даље наставила да се бавим и била учесник концерата такође камерне музике. Од 
2006. године до данас у свом педагошком раду са ђацима сам стекла преко 50 награда,које 
претежно обухватају Међународна такмичења у Србији и то Прве награде ("Млади Виртуоз" - 
Београд , "Музицко пролеће" - Смедеревска Паланка , Међународно Музички Фестивал - 
Аранђеловац).Усаврашавала сам се на бројним семинарима проф. Јуриј Кот, Борис 
Краљевић,Александар Сердар. 
 

Жупић Милица, СМШ завршила je  у Новом Саду у школи ,, Исидор Бајић '' у класи 
проф. Лидије Гвозденовић. Дипломирала на Цетињу,у класи пијанисте, професора  
Бориса Краљевића. Активни полазник семинара код:проф. Јокут Михајловић, Е.М. 
Тимакина, Кемала Гекића, С.Габријелова,и Б.Краљевића.Почетни педагошки рад у 
Новом Саду ,, Исидор Бајић,, Од 1989. ради у МШ ,, Петар Коњовић ,, ( садашња 
,,В.Лале Стефановић,,,). Постигла велики бр.награда са својим ученицима на 
републичким и међународним такмичењима. Од ЗМБПС добила награду за 
вишегодишње педагошке резултате. Осим педагошког рада, активно свира у Триу 

,,В.Лале Стефановић,, који наступа широм Србије... 
 

Ивана Илић Је рођена 1969. године у Крагујевцу. Основну и средњу музичку 
школу завршава у МШ ''др Милоје Милојевић'' у Крагујевацу  , класа Светлана 
Бељчанскаја,проф. и Виолета Васиљевић,проф. Високо образовање наставља 
на Музичкој Академији у  Сaрајеву(Југославија), у класи  Милице Шнајдер 
Хутерер проф. и Зорана Јанчића,проф. Педагошку каријеру започела је 1990. у 
приватној музичкој школи''Мецена'' у Сарајеву, од 1992. године у Музичкој 

школи ''др Милоје Милојевић'' у Крагујевацу до данас,била је ангажована је на радним местима 
наставника клавира,корепетитора,руководиоца клавирског одсека и помоћника директора, у 
Музичкој школи'' Мокрањац''у Београду, од 2003.до 2007. ангажована је као помоћник 
директора и руководилац клавирског одсека. Учествовала је у раду председништва Заједнице 
музичких и балетских школа Србије и била члан управе Удружења музичких и балетских 
педагога Србије.У својству председника организационог одбора или у својству секретара 
такмичења, реализовала је многобројна пијанистичка такмичења: Међународна такмичења 
младих пијаниста ,,Gradus ad Parnassum'' Крагујевац, Фестивал пијаниста ,,Рахмањинов'' 
Београд, 10. и 11. Међународно такмичење младих музичара ,,Петар Коњовић'' Београд, 
Фестивал пијаниста ,,Албениз'' Београд, Прво и друго међународно такмичење младих 
музичара ,,Београдски победник'', Међународно  ,,БИЈЕНАЛЕ'' младих пијаниста-Крагујевац, 
итд. Ученици Иване Илић су учествовали на многим такмичењима, фестивалима, семинарима, 
мастер-класовима и наставили школовања на институцијама за високо образовање, а поједини 
су сада и цењене колеге.  
 

Остојић Марија Је рођена 1976.год. у Пожаревцу. Нижу и средњу музичку 
школу завршила је у Пожаревцу, затим ВМШ у Нишу у класи проф.Радмиле 
Стојановић Кирилук, и ФМУ у Приштини у класи мр.Босиљке Стричевић. Ради 
као професор клавира у музичкој школи "Стеван Мокрањац" у Краљеву. Њени 
ђаци освојили су бројне награде на Републичком такмичењу, такмичењу у 
Шапцу, Нишу, ... Њени ученици наставили су даље школовање уписавши 

факултете у Нишу, Београду, Скопљу. 
 
 
 



 
Јанковић Соња је рођена 1988. године у Крагујевцу. Завршила је Музичку школу 
„др Милоје Милојевић“ у Крагујевцу, у класи професора Наталије Томић. 
Дипломирала је и завршила мастер студије на Факултету уметности у Нишу, у 
класи професораДрагослава Аћимовића.Као ученица основне и средње школе, 
активно је учествовала на реномираним такмичењима регионалног и 
републичког карактера на којима је освајала награде. Током студија је наступала 

у сарадњи са пијанистикињом Марином Божовић, у саставу клавирски дуо.  Похађала је 
семинаре код признатих уметника: Јуриј Кот (Украјина), Доријан Лељак (Србија), Ирина 
Алексејчук (Украјина), Ратимир Мартиновић (Србија), Светлана Богино, и други. Соња Јанковић 
је запослена од 2012. године у Музичкој школи „др Милоје Милојевић“ у Крагујевцу, као 
професор клавира. Њени ученици су освојили велики број награда на такмичењима у земљи, 
која су на регионалном, републичком и интернационалном нивоу. 

 

Јањић  Весна је рођена 1976. године у Чачку. У родном месту заврсава 
Основну музичку школу "Др Војислав Вучковић". Средњу музичку школу 
"Мокрањац" у Београду уписује 1991. године и завршава је као дјак 
генерације у класи проф. Радојке Јовичић. За најбоље одсвиран дипломски 
испит  добија стипендију Марије  Керн 1995. године и исте године уписује 
Факултет музичке уметности у Београду. Дипломира 2000. године у класи 

проф.Дубравке Јовичић. Радила у Београду у Музичким школама Д. Јенко и В. Лисински. Од 
2001. године стално запослена у Музичкој школи "др Војислав Вучковић" у Чачку на месту 
професора клавира и клавирског сарадника на дувачком одсеку. Њени уценици су освојили 
бројне награде на домаћим такмичењима у Шапцу, Нишу, Аранђеловцу, Врању, Београду, 
Новом Саду и др.  
 

Јовановић Ирена је рођена 1978.године у Београду. Била је ученик школе “др 
Војислав Вучковић” у Београду. Нижу музичку школу завршава у класи проф. 
Босиљке Стричевић, а средњу музичку школу у класи проф. Олге Бауер.Добитница је 
више награда на домаћим и интернационалним такмичењима.Факултет музичке 
уметности у Београду завршава 2001.године у класи проф. Јокут Михаиловића.Од 
2002.до 2015.године ради на месту професора клавира у основној 

школи„ВладимирЂорђевић“ у Београду. У досадашњем педагошком раду њени ђаци су 
остварили запажене резултате на такмичењима и учествовали на многобројним 
концертима.Године 2012.и 2013.организује летњи музички камп за децу са нагласком на раду 
камерној музици.Године 2015.прелази да живи у Чачак и ту наставља своју педагошку каријеру 
на месту професора клавира у основној школи„дрВојислав Вучковић“. 
 

Костић Ивана рођена је 1972. године, нижу и средњу музичку школу 
“Станислав Бинички” у Лесковцу завршила је 1991. Даље образовање 
настављана Академији музичих уметности у Београду у класи проф. Даринке 
Михајловић. Током студија била је активни учесник курсева: проф. Даринке 
Михајловић, проф. Арбо Валме, проф. Дубравке Јовичић, проф. Александра 
Шандорова и др. Професорску каријеру започела је 1997. Године у школи 

“Јосиф Маринковић” у Београду. Од 1999 доданасрадиушколи “СтаниславБинички” у Лесковцу 
где остварује значајне резултате. До сада има више јавних наступа, завршен АБРСМ – 
Краљевске академије, и преко педесет награда у категоријама клавир соло и клавирски дуо на 
школским, републичким, међународним и интернационалним такмичењима. 

 
Рихтеровић Јелица рођена је 1986. године у Крагујевцу, где је завршила основну и 
средњу музичку школу у класи професорке Тијане Радовановић-Живановић. 
Дипломирала је на Факултету музичке уметности у Београду, на катедри за клавир,  
у класи професора Бранка Пенчића са високом просечном оценом. У току 
школовања, учествовала је и освајала награде на домаћим и међународним 
такмичењима, као солиста и као камерни музичар. Више пута је била стипендиста 

Владе Републике Србије и СкупштинеГрадаКрагујевца. Од 2007 године до данас Јелица ради као 
професор клавира у Музичкој школи “др Милоје Милојевић” у Крагујевцу. Њени ученици су 
освојили укупно 40 награда на такмичењима у Београду,  Крагујевцу, Шапцу и у другим 
градовима. Поред примарне педагошке делатности ималаје и друге значајне активности везане 
за живот школе у којој ради и града Крагујевца. Често је веома ангажована у домену јавне 
презентације школе и њених активности путем медија. Учествовала је у регионалном пројекту 
“Професионална орјентација”. У више наврата учествује у културном животу Крагујевца, како 
путем солистичких и камерних наступа, тако и учешћем организацији  такмичења и вођењем 
концерата. 
 



 
Костић Јелена је завршила музичку школу „др Милоје Милојевић“ у Крагујевцу, у 
класи проф. Снежане Рачић. Дипломске и специјалистичке студије је завршила на 
Факултету музичке уметности у Београду, а тренутно је и студент докторских 
студија на предмету клавир, у класи професора Бранка Пенчића. Наступала је на 
бројним такмичењима и освојила награде од којих се издвајају: Прве награде на 
Републичком такмичењу 1998. и 2004. године, на Међународном такмичењу 

„Gradus ad Parnassum“у Крагујевцу 2005. године, на Међународном такмичењу младих 
пијаниста у Нишу 2006. године - у клавирском дуу, и као солиста осваја Друге награде на 
Републичком такмичењу 2000. године, на Фестивалу младих пијаниста у Шапцу 2001. и 2002. 
године, на Међународном такмичењу „Gradus ad Parnassum“ 2003. године, на Међународном 
такмичењу „Бијенале“ у Крагујевцу 2005. године... Одржала је више солистичких концерата – 
шест у Крагујевцу, концерт у Галерији САНУ у Београду, концерти у Краљеву, Чачку, и имала 
више наступа (Галерија Задужбине И. М. Коларца, Велика сала Задужбине И. М. Коларца, 
Културни центар Чукарица, сала музичке школе „Станковић“, Новогодишњи концерти 2009, 
2010. и 2011. године у Крагујевцу...). Добитница је више стипендија за студенте са изузетним 
просеком и наградама.Усавршавала се на мастер-класовима и радионицама еминентних 
педагога и извођача: Јурија Кота, Душана Трбојевића, Виоле Мокрош, Симона Трпческог, Арба 
Валдме и Александра Маџара. Од 2006. године ради као наставник клавира у музичкој школи 
„др Милоје Милојевић“ у Крагујевцу, и ученици из њене класе освојили су више од 30 награда 
на школским и регионалним такмичењима, Републичком такмичењу и Међународним 
фестивалима и такмичењима у Београду, Шапцу...Објавила је стручни рад у Зборнику 
педагошког форума сценских уметности, са темом Елементи градива историје музике у 
настави главног предмета у основној музичкој школи.Од 2012. године је члан и заменик 
председника Музичке омладине-Крагујевац, у оквиру које учествује о организацији неколико 
уметничких пројеката. 

 
 
Поповић Ана професор у Музичкој школи ,,др Милоје Милојевић“, ради 17 
година. Основну и средњу музичку  школу завршила је у класи проф.Виолете 
Васиљевић,своје школовање наставља даље на Факултету музичке 
уметности  у Београду у класи проф.Срђана Грбића. Као педагог осваја 
бројне награде са својим ђацима у основној и средњој музичкој школи, како 
на домаћим тако и на такмичењима у иностранству. Присутна на многим 

семинарима еминентних професора као ђак и студент,а сада као наставник са својим ђацима. 

 
 

Поповић Магдалена Је рођена у Чачку, 15. јануара 1970. године. Нижу 
музичку школу је завршила у Чачку на одсеку клавира. Средњу музичку школу 
– одсек клавир је завршила у Београду код професора Владимира 
Стељмашенка и професора Гордане Манојловић. Факултет музичке 
уметности је завршила у Београду (одсек клавир) 1996. године. Студирала је 
код професора Милице Шнајдер-Хутерер и професора Милоша Ивановића. 

Уосновној музичкој школи у Чачку ради од 1994. Године као професор клавира, а од 2010. и у 
средњој музичкој школи у Чачку. Од 1996. до 2008. Године радила је и у средњој музичкој 
школи у Краљеву. Са својим ученицима је освојила велики број награда у земљи и 
иностранству. 
 

 
Стојановић Ана рођена је у Аранђеловцу где завршава нижу 
музичку школу,одсек-клавир.Средњу музичку школу завршава у 
Крагујевцу,а потом Факултет уметности у Нишу у класи проф. 
Јованке Аранђеловић Керковић.Од 2008. запослена у музичкој 
школи "др Милоје Милојевић" у Крагујевцу,као наставник 
клавира и клавирски сарадник.Сарађује са гудачким и дувачким 

одсеком,као и са одсеком за соло певање. 2012 и 2013 радила на Академији лепих уметности 
као клавирски сарадник на катедри за соло певање.Од 2015. хонорарно ради на Слобомир П 
Универзитету,истурено одељење у Београду,као клавирски сарадник на катедри за соло 
певање. Активан је извођач на такмичењима и концертима као клавирски сарадник и у 
камерним саставима. Њени ученици постижу високе резултате на такмичењима у земљи. 
 
 
 
 



 
Невена Цветић је рођена 1981. године у Београду. Завршила је Музичку школу 
„др Милоје Милојевић“ у Крагујевцу, у класи професора Александре Мандић. 
Дипломирала је на државном Конзерваторијуму у Перуђи, Италији, смер 
клавир, у класи доцента Карла Алберта Нерија, а завршила је специјалистичке 
студије на Државном Конзерваторијуму у Перуђи, смер Камерна музика са 
клавиром, у класи Антонеле Акварели. Током студија је наступала и имала 
сарадњу са доцентом Карло Алберто Неријем, професор клавира на катедри за 

клавир на Конзерваторијуму у Перуђи, Репертоар за клавир у четри руке и за два клавира, као и 
са професором камерне музике Антонела Акварели на истом Конзерваторијуму, у склопу 
различитих ансамбла и као корепетитор.  Радила је и на пројектима за децу предшкослокг 
узраста, као и са децом основних и средњих школа у Перуђи, Италији, преко задруге „Наука и 
Уменост”- Перуђа.Похађала је семинаре код признатих уметника, пијаниста и музичких 
педагога: Јуриј Кот (Украјина), Гиованни Цармасси (Италија), Константин Мастропримијано 
(Италија), Едгар Аландија (Боливија),  Франческо Пепичели (Италија), Паола Бућан (Хрватска), 
Александар Сердар, др Драгана Тодоровић и други. Невена Цветић је запослена од 2010. године 
у Музичкој школи „др Милоје Милојевић“ у Крагујевцу, као професор клавира. Њени ученици су 
освојили велики број награда на разним такмичењима у земљи, која су на регионалном, 
републичком и интернационалном нивоу. У фебруару 2016.године је постала подпредседник 
Музичке омладине-Крагујевац. 
 

Милица Станковић је рођена 1987. године у Крагујевцу. Завршила је Музичку 
школу „др Милоје Милојевић“ у Крагујевцу, у класи професора мр Сање 
Вукосављевић Миленић. Дипломирала је на Факултету музичке уметности у 
Београду, у класи ванредног професора Лидије Станковић.Током свог школовања 
учествовала је на такмичењима регионалног и републичког карактера, на којима 
је освојила бројне награде. Активно је сарађивала са виолончелистом Немањом 

Станковићем (2001-2010). Од 2010. године активно сарађује са сопраном Љубицом Гашпаровић 
Јевтовић. Наступала је у градовима широм Србије (Крагујевац, Ваљево, Краљево, Крушевац, 
Смедерево, Пожаревац, Лесковац, Ниш). У периоду од фебруара 2009. до јуна 2010. године 
сарађивала је са маестром Александром Спасићем као клавирски сарадник на часовима 
Оперског студија ФИЛУМ-а на пројекту „Тајни брак“- опера у два чина. Добитница је стипендије 
града Крагујевца „Драгослав Срејовић“ која се додељује студентима са изузетним просеком 
(2006, 2007. и 2008. године). Такође је добитница стипендије Министарства омладине и спорта 
за хиљаду најбољих студената Републике Србије (2009. године).Похађала је курсеве код 
признатих уметника: Јуриј Кот (Украјина), Доријан Лељак (Србија), Ирина Алексејчук (Украјина)- 
камерна музика, Виола Мокрош (Немачка)- камерна музика, Гари Хофман (Америка)- камерна 
музика.  Милица Станковић је запослена од 2007. године у Музичкој школи „др Милоје 
Милојевић“ у Крагујевцу, као професор клавира. Њени ученици су освојили велики број награда 
на такмичењима у земљи, која су на регионалном, републичком и интернационалном нивоу. 
Била је члан жирија на Отвореном школском такмичењу младих пијаниста (Крагујевац, 2014. и 
2016. године) и на фестивалу „Музичко пролеће“ (Смедеревска Паланка, 2013. године). 
Уфебруару 2016. године је постала председник  Музичке омладине- Крагујевац, а такође је и 
једна од оснивача овог Удружења (основано 2012. године).Од октобра 2014. године је студент 
мастер студија на Факултету драмских уметности, на смеру Менаџмент културе и медија. 
 

Стојановић Вељко је рођен 1980. Године у Смедеревској Паланци,где 
је завршио нижу музичку школу. Средњу музичку школу уписује и 
завршава у Крагујевцу у класи проф. Наталије Томић, а потом уписује 
Музичку академију у Источном Сарајеву у класи проф. Јокут 
Михајловић. Од 2003. До 2007. године, запослен је на Музичкој 
академији у Источном Сарајеву као клавирски сарадник на одсеку за 

соло певање. Педагошку делатност започиње 2007. У Музичкој школи ,,др Милоје Милојевић'' у 
Крагујевцу, где је запослен као професор клавира. Наступао је као клавирски сарадник на 
концертима соло-певачког и дувачког одсека. 
 

Томовић  Славица  је рођена 1973. године у Крагујевцу. Основну и средњу 
музичку школу завршила је у Крагујевцу у класи професорке Ружице 
Миловановић. Студије клавира наставила је у Београду, где је дипломирала у 
класи професорке Мирјане Шуице Бабић. Усавршавала се на мајсторским 
курсевима клавира код професора Григорија Аљохина, Арба Валдме, Јурија 
Кота. Педагошким радом се бави од 1996. године.  Ради као професор 
клавира у музичкој школи "др. Милоје Милојевић" у Крагујевцу. Има искуства 

у раду као корепетитор. Њени ученици су остварили низ запажених резултата. Има свршене 
студенте који су потекли из њене класе. 



 

 

ПРОПОЗИЦИЈЕ ЗА ТАКМИЧЕЊЕ 

КЛАВИР СОЛО 

Захтеви 
Разред ОСНОВНА  МУЗИЧКА  ШКОЛА 

I разред Три композиције различитог карактера по слободном избору. 

II разред 
Обавезна  виртуозна етида( или виртуозна композиција) и  
две композиције по слободном избору 

II разред 
Обавезна  виртуозна етида( или виртуозна композиција) и  
две композиције по слободном избору 

IV разред 
Обавезна  виртуозна етида( или виртуозна композиција) и  
две композиције по слободном избору 

V разред 
Обавезна  виртуозна етида( или виртуозна композиција) и  
две композиције по слободном избору 

VI разред 
Обавезна  виртуозна етида( или виртуозна композиција) и  
две композиције по слободном избору 

 
Разред СРЕДЊА  МУЗИЧКА  ШКОЛА 

I разред 
Обавезна виртуозна етида( или виртуозна композиција)  и  
две композиције по слободном избору 

II разред 
Обавезна виртуозна етида( или виртуозна композиција)  и  
две композиције по слободном избору 

III разред 
Обавезна виртуозна етида ( или виртуозна композиција) и  
две композиције по слободном избору 

IV разред 
Обавезна виртуозна етида  ( или виртуозна композиција) и  
две композиције по слободном избору 

 
КЛАВИРСКА  ДУА 

 
Захтеви 

Разред ОСНОВНА  МУЗИЧКА  ШКОЛА 
I,II,III разред Две композиције различитог карактера у трајању до 10 минута 

 
IV,V,VI разред Две композиције различитог карактера у трајању до 15 минута 

 
Разред СРЕДЊА  МУЗИЧКА  ШКОЛА 

I,II,III,IV разред Две композиције различитог карактера у трајању до 20 минута 
 

 
 
 



ПРАВИЛНИК  О  РАДУ 

Отвореног школског такмичења 

младих пијаниста др Милоје Милојевић у Крагујевцу 

Члан 1. 

 Удружење љубитеља уметности Љубица Марић (у наставку текста 

Удружење) и Музичка школа "др Милоје Милојевић" у Крагујевцу организују 

Отворено школско такмичење младих пијаниста др Милоје Милојевић у 

Крагујевцу. Такмичење је јавна музичка  манифестација у којој право учешћа 

имају ученици одсека клавира основних и средњих музичких школа. 

Члан 2. 

 Такмичење се одвија по Правилнику и Пропозицијама такмичења. 

Правилником се регулишу елементи који се тичу организације такмичења, а 

Пропозицијама, програми такмичарских дисциплина и категорије такмичења. 

Члан 3. 

Сврха такмичења је интензивирање концертне активности ученика и 

размена педагошких искустава наставника у циљу стручног усавршавања.  

Члан 4. 

 О пропозицијама такмичења се изјашњава Организациони одбор 

такмичења, који чине наставници, чланови Удружења.  

Члан 5. 

 Организациони одбор такмичења планира, организује и спроводи 

програм такмичења; решава жалбе и приговоре у току такмичења; планира 

термине клавирских проба.   

Члан 6. 

 Категорисање такмичара за соло клавир се врши према разредима, 

посебно за ученике основне музичке школе (I, II, III, IV, V и VI разред), а посебно 

за ученике средње музичке школе (I, II, III и IV разред). Сваки разред 

представља посебну категорију. 

 Категорисање такмичара за клавирски дуо се врши према разредима 

посебно за ученике основне музичке школе и то у две категорије, прва-I , II, III 

разред и друга - IV, V и VI разред, а за ученике средње музичке школе 

категорија клавирски дуо је обједињена- I, II, III, IV разред. 

 Редослед наступа у оквиру категорије се одвија азбучним редом 

почетног слова презимена, само за улченике Основне Музичке Школе-соло 

клавир. Слово од којег почиње редослед наступа у свим категоријама се 

извлачи на састанку Организационог одбора такмичења. 



 

 

Члан 7. 

 Наступи такмичара су отворени за јавност.  

Члан 8. 

 Чланови жирија се бирају из редова клавирских педагога. У састав 

жирија не могу бити бирани педагози без високе стручне спреме. Од 

такмичарских категорија формирају се три групе, а сваку групу оцењује посебан 

жири. Жири броји пет чланова, од којих су један (до три) чланови клавирског 

већа музичке школе др Милоје Милојевић, изабрани путем анкете. 

Такмичење оцењују наставници подељени у четири жирија:  

- за ниже разреде ШОМО (Припремни, I, II и III) 

- за више разреде ШОМО (IV , V и VI) 

- за средњу школу 

- за клавирски дуо. 

Члан 9. 

 Пријаве такмичара се подносе до термина који одреди Организациони 

одбор. Образац пријаве садржи: 

- Име и презиме такмичара 

- Разред 

- Назив школе и града 

- Контакт телефон 

- Име и презиме предметног наставника 

- Програм 

   Уз пријаву такмичар извршава и уплату котизације. О износу уплате 

одлучује Организациони одбор. Средства од уплата се користе за награде 

најуспешнијих такмичара. 

Члан 10. 

 Такмичар изводи програм напамет у целости. Наступ такмичара је 

искључиво солистички (без пратње). 

Члан 11. 

 Жири оцењује такмичаре поенима од 0 до 100. 

 90-100 поена — I награда 

 80-89, 99 поена — II награда и  

 70-79, 99 поена — III награда 



 Жири додељује најбоље пласираном такмичару у разреду награду за 

најбољи наступ. У случају да више такмичара има исти број бодова, жири 

одлучује коме ће дати предност у награђивању. Најуспешнијим такмичарима 

жири додељује стипендије за семинар клавира у зависности од расположивих 

средстава. Председници жирија доносе одлуку како ће иста средства бити 

распоређена и коме ће доделити награду. 

 

Члан 12. 

 Чланови жирија су дужни: 

- да оцењују такмичаре у складу са Правилником 

- да своје оцене уносе у образац који је за то предвиђен 

- да своје мишљење и препоруке у писменом облику унесу у образац за то 

предвиђен 

- да потписују своје записнике као и заједничку бодовну листу жирија 

- да учествују у раду жирија у току целог такмичења и присуствују 

седницама жирија 

- да преко председника жирија интервенишу у случајевима уочавања 

неправилности у раду и одступања од правилника такмичења  

Члан 13. 

 Секретар жирија је дужан: 

- да прегледа пријаве такмичара и утврди усаглашеност са пропозицијама 

и Правилником такмичења 

- да непотпуне или неправилно попуњене пријаве врати наставнику на 

допуну 

- да сазове састанак жирија 30 минута пре почетка наступа категорије 

- да упозна чланове жирија са Правилником и Пропозицијама такмичења 

- да присуствује седницама жирија 

- да надгледа и руководи наступима такмичара 

- да најављује наступе кандидата и даје знак за почетак наступа 

- да прикупи бодовне листе од чланова жирија по завршетку категорије 

- да на основу бодовних листа израчуна средњу, коначну оцену за 

такмичара, заокружену на две децимале 

- да формира збирну бодовну листу, прочита члановима жирија и 

обезбеди њихове потписе уколико нема неправилности и недостатака 

- да, уколико уочи било какве неправилности, реагује и по потреби 

прекине такмичење 



 

 

 

 

 

 

Члан 14. 

 Одлука жирија је неопозива. 

 

 

 

Члан 15. 

 Награђени такмичари добијају дипломе као и награде у зависности од 

висине средстава прикупљених од котизација. Дипломе садрже следеће 

податке: 

- Име и презиме такмичара 

- Разред 

- Назив школе и града 

- Име и презиме предметног наставника 

- Награду, пласман и број освојених бодова 

- Потпис председника Скупштине Удружења и председника 

Организационог одбора 

- Печат Удружења 

Сваки такмичар добија појединачно мишљење и број бодова од сваког 

члана жирија са потписом. 

Члан 16. 

Најуспешнији такмичари сваког разреда учествују на завршном концерту 

такмичења. О броју учесника на концерту одлучује жири. Укупан извођачки део 

концерта може трајати највише четрдесет минута. 

 

 

 
 
 
 
 
 



 
САТНИЦА   

Шестог  Отвореног школског такмичења младих пијаниста  

„др Милоје Милојевић“ у Крагујевцу 

 
КЛАВИР  СОЛО 

 
 

ЧЕТВРТАК, 23. фебруар 2017. године - Основна школа, Свечана сала Музичке школе 

 

Презиме и име кандидата Разред Време тонске пробе Време наступа 

Илић Урош први разред ОМШ 

 
 

Тонске пробе 
спроводи дежурни 

настваник у 
периоду од 8,45 до 

9,00 
часова. 

 

 
Кандидати наступају по 
истакнутом редоследу у 

периоду од 
 9,00-9,45 часова. 

Лазић Душан први разред ОМШ 

Луковић Анђелија  први разред ОМШ 

Живадиновић Каја први разред ОМШ 

Марковић Вељко први разред ОМШ 

Миковић Исаија први разред ОМШ 

Милетић Емилија први разред ОМШ 

Милојевић Андрија први разред ОМШ 

Николић Нина први разред ОМШ 

Николић Уна први разред ОМШ 

Петровић Елена први разред ОМШ  
 
 

Тонске пробе 
спроводи дежурни 

настваник у 
периоду  од 9,45 до 

10,00 
часова. 

 

 

 
 
 

Кандидати наступају по 
истакнутом редоследу у 

периоду од  
10,00-10,45 часова. 

Прековић Миња први разред ОМШ 

Стевановић Јана први разред ОМШ 

Стефановић Ленка први разред ОМШ 

Стојановић Ива први разред ОМШ 

Тодосијевић Огњен први разред ОМШ 

Xu  Shangmei   први разред ОМШ 

Алексић Војка први разред ОМШ 

Видовић Петра први разред ОМШ 

Вукашиновић Татјана први разред ОМШ 

Гмитровић Сара први разред ОМШ Тонске пробе 
спроводи дежурни 

настваник у 
периоду од 10,45 

до 11,00 
часова. 

Кандидати наступају по 
истакнутом редоследу у 

периоду од 
11,00-11,45 часова. 

Драгић Душан први разред ОМШ 

Ђорђевић Искра први разред ОМШ 

Ђуричић Марта  први разред ОМШ 

Марјановић Михаило први разред ОМШ 

 

Презиме и име кандидата Разред Време тонске пробе Време наступа 

Катанић Тодор други разред ОМШ 

 
Тонске пробе 

спроводи дежурни 
настваник у 

периоду од 11,45 
до 12,00 
часова. 

 

 
Кандидати наступају по 
истакнутом редоследу у 

периоду од 
 12,00-12,45 часова. 

Крсмановић Тара други разред ОМШ 

Крстић Ана други разред ОМШ 

Маслак Немања други разред ОМШ 

Миленковић Павле други разред ОМШ 

Миловановић Мина други разред ОМШ 

Миловановић Софија други разред ОМШ 

Милосављевић Ксенија други разред ОМШ 

Милутиновић Софија други разред ОМШ 

Николић Андрија други разред ОМШ 
 
 
 



 
 
 
 
 

Николовски Светлана други разред ОМШ  
 
 

Тонске пробе 
спроводи дежурни 

настваник у 
периоду  од 12,45 

до 13,00 
часова. 

 
 

 
 
 

Кандидати наступају по 
истакнутом редоследу у 

периоду од  
13,00-13,45 часова. 

Пендо Елена други разред ОМШ 

Плазинчић Ана други разред ОМШ 

Ракановић Реља други разред ОМШ 

Средојевић Емилија други разред ОМШ 

Стојадиновић Милан други разред ОМШ 

Стојиљковић Лука други разред ОМШ 

Тишма Урош други разред ОМШ 

Алексић Сара други разред ОМШ 

Андрејевић Мина други разред ОМШ 

Арсенијевић Ана други разред ОМШ  
 
 

Тонске пробе 
спроводи дежурни 

настваник у 
периоду од 13,45 

до 14,00 
часова. 

 
 
 

Кандидати наступају по 
истакнутом редоследу у 

периоду од 
 14,00-14,45 часова. 

Благојевић Петар други разред ОМШ 

Богдановић Петар други разред ОМШ 

Васиљевић Павле други разред ОМШ 

Вељовић Марија други разред ОМШ 

Вилотијевић Ива други разред ОМШ 

Вуловић Марија други разред ОМШ 

Димић Дарија други разред ОМШ 

Домановић Богдан други разред ОМШ 

Живанић Ксенија други разред ОМШ 

Живановић Дора други разред ОМШ 

Живојиновић Јелена други разред ОМШ 

 
 
 

Презиме и име кандидата Разред Време тонске пробе Време наступа 

Јанићијевић Софија трећи разред ОМШ  
Тонске пробе 

спроводи дежурни 
настваник у 

периоду од 16,45 
до 17,00 
часова. 

 
Кандидати наступају по 
истакнутом редоследу у 

периоду од 
 17,00-17,45 часова. 

Јелић Александра трећи разред ОМШ 

Јошовић Нина трећи разред ОМШ 

Капор Филип трећи разред ОМШ 

Курчубић Елена трећи разред ОМШ 

Лубора Богдан трећи разред ОМШ 

Мијаиловић Марина трећи разред ОМШ  
Тонске пробе 

спроводи дежурни 
настваник у 

периоду од 17,45 
до 18,00 
часова. 

 
Кандидати наступају по 
истакнутом редоследу у 

периоду од   
18,00-18,45 часова. 

Митровић Никола трећи разред ОМШ 

Нишавић Ивана трећи разред ОМШ 

Петровић Нађа трећи разред ОМШ 

Поповић Катарина трећи разред ОМШ 

Стојановић Огњен трећи разред ОМШ 

Тиосављевић Филип трећи разред ОМШ  
Тонске пробе 

спроводи дежурни 
настваник у 

периоду од 18,45 
до 19,00 
часова. 

 
Кандидати наступају по 
истакнутом редоследу у 

периоду од  
19,00-19,45 часова. 

Цветковић Милица трећи разред ОМШ 

Чабрић Софија трећи разред ОМШ 

Арсенијевић Јана трећи разред ОМШ 

Бракуш  Марија трећи разред ОМШ 

Вељковић Ана Софија трећи разред ОМШ 

Вранић Ема трећи разред ОМШ Тонске пробе к у 
периоду од 

 19,45 до 20,00 
часова. 

Кандидати наступају по 
истакнутом редоследу у 

периоду од  
20,00-20,45 часова. 

Глишовић Елена трећи разред ОМШ 

Гуговић Тара трећи разред ОМШ 

Ђокић Ива трећи разред ОМШ 
 
 



 

 

ПЕТАК, 24. фебруар 2017. године - Основна школа, Свечана сала Музичке школе. 

Презиме и име кандидата Разред Време тонске пробе Време наступа 

Зувић Софија четврти разред ОМШ Тонске пробе 
спроводи дежурни 

настваник у 
периоду од 
 8,45 до 9,00 

часова. 

 
Кандидати наступају по 
истакнутом редоследу у 

периоду од 9,00-9,45 
часова. 

Марковић Марија четврти разред ОМШ 

Палуровић Нина Катарина четврти разред ОМШ 

Раденковић Анастасија четврти разред ОМШ 

Рајковић Милица четврти разред ОМШ 

Танасковић Анастасија четврти разред ОМШ Тонске пробе у 
периоду од 9,45 до 

10,00 часова. 

Кандидати наступају по 
истакнутом редоследу у периоду 

од 10,00-10,45 часова. Драговић Марија четврти разред ОМШ 
 

Презиме и име кандидата Разред Време тонске пробе Време наступа 

Јањић Јана пети разред ОМШ Тонске пробе 
спроводи дежурни 

настваник у периоду 
од 10,45 до 11,00 

часова. 

Кандидати наступају по 
истакнутом редоследу у 

периоду од  
11,00-11,45 часова. 

Јездић Алекса пети разред ОМШ 

Миловић Емилија пети разред ОМШ 

Рајић Ђорђе пети разред ОМШ 

Станисављевић Ива пети разред ОМШ Тонске пробе у 
периоду од 11,45 до 

12,00 часова. 

Кандидати наступају по 
истакнутом редоследу у периоду 

од  12,00-12,45 часова. Стевић Никола пети разред ОМШ 

Вуловић Кристина пети разред ОМШ 
 

Презиме и име кандидата Разред Време тонске пробе Време наступа 

Заграђанин Уна шести разред ОМШ Тонске пробе 
спроводи дежурни 

настваник у периоду 
од 14,45 до 15,00 

часова. 

Кандидати наступају по 
истакнутом редоследу у 

периоду од 
15,00-15,45 часова. 

Јовићевић Анђела шести разред ОМШ 

Маринковић Илија шести разред ОМШ 

Минић  Нађа шести разред ОМШ 

Мишић Ива шести разред ОМШ 
Тонске пробе 

спроводи дежурни 
настваник у периоду 

од 15,45 до 16,00 
часова. 

Кандидати наступају по 
истакнутом редоследу у 

периоду од 
16,00-16,45 часова. 

Сретеновић Јана шести разред ОМШ 

Стојановић Немања шести разред ОМШ 

Танасковић Елена шести разред ОМШ 

Шпица Марта шести разред ОМШ 

 

КЛАВИРСКИ  ДУО 
СУБОТА, 25. фебруар 2017. године – Основна  школа, Свечана сала Музичке школе. 

Презиме и име кандидата Разред Време тонске пробе Време наступа 

Ђорђевић Душан 
Ђорђевић Лазар 

други разред ОМШ 
Тонске пробе 

спроводи дежурни 
настваник у 

периоду  од 9,30 до 
10,00 

часова. 

Кандидати наступају по 
истакнутом редоследу у 

периоду од 10,00-10,30 часова 

Јанковић Марија 
Николић Кристина 

четврти и пети 
 разред ОМШ 

Крстић Борис 
Крстић Виктор 

пети разред ОМШ 

СУБОТА, 25. фебруар 2017. године – Средња  школа, Свечана сала Музичке школе. 

Презиме и име кандидата Разред Време тонске пробе Време наступа 

Давинић Катарина 
Ђорђевић Душан 

први разред СМШ 
Тонске пробе 

спроводи дежурни 
настваник у 

периоду  од 10,30 
до 11,00 
часова. 

Кандидати наступају по 
истакнутом редоследу у 

периоду од 11,00-11,45 часова 

Ђокић Нина 
Живковић Анастасија 

други и трећи 
 разред СМШ 

Илић Анђела 
Пепић Фарах 

трећи разред СМШ 

 
 



 

НЕДЕЉА, 26. фебруар 2017. године – Средња  школа, Свечана сала Музичке школе. 

Презиме и име кандидата Разред Време тонске пробе Време наступа 

Јанковић Борис други разред СМШ Тонске пробе спроводи 
дежурни настваник у 

периоду од 8,45 до 9,00 
часова. 

Кандидати наступају по истакнутом 
редоследу у периоду  
од 9,00-9,45 часова. 

Јековић Софија други разред СМШ 

Јовановић Анђела други разред СМШ 

Манојловић Анђела други разред СМШ Тонске пробе спроводи 
дежурни настваник у 

периоду од 9,45 до 10,00 
часова. 

Кандидати наступају по истакнутом 
редоследу у периоду од 

 10,00-10,45 часова. 
Михајловић Јелена други разред СМШ 

Павловић Надежда други разред СМШ 

Пауновић Исидора други разред СМШ Тонске пробе спроводи 
дежурни настваник у 
периоду од 10,45 до 

11,00 часова. 

Кандидати наступају по истакнутом 
редоследу у периоду од  

11,00-11,45 часова. 
Петровић Вељко други разред СМШ 

Стојчевић Јана други разред СМШ 

Танасковић Давина други разред СМШ Тонске пробе спроводи 
дежурни настваник у 

периоду 11,45 до 12,00 
часова. 

Кандидати наступају по истакнутом 
редоследу у периоду од  

12,00-12,45 часова. 
Татовић Јана други разред СМШ 

Бошковић Катарина други разред СМШ 

 

Презиме и име кандидата Разред Време тонске пробе Време наступа 

Лазовић Даница трећи разред СМШ Тонске пробе спроводи 
дежурни настваник у 

периоду  од  
12,45 до 13,00 часова. 

Кандидати наступају по истакнутом 
редоследу у периоду  
од 13,00-13,45 часова. 

Пепић Фарах трећи разред СМШ 

Петковић Анастасија  трећи разред СМШ 

Веснић Давуд 
трећи разред СМШ 

Тонске у периоду од 
 13,45 до 14,00 часова. 

Кандидати наступају по истакнутом 
редоследу у периоду од  

14,00-14,30 часова. 

 

Презиме и име кандидата Разред Време тонске пробе Време наступа 

Јаковљевић Андрија први  разред СМШ Тонске пробе спроводи 
дежурни настваник у 

периоду  од 
 15,45 до 16,00 часова. 

Кандидати наступају по истакнутом 
редоследу у периоду од  

16,00-16,45 часова. 
Марисављевић Милица први  разред СМШ 

Марковић Ивана први  разред СМШ 

Мијаиловић Марија први  разред СМШ Тонске пробе спроводи 
дежурни настваник у 

периоду  од  
16,45 до 17,00 часова. 

Кандидати наступају по истакнутом 
редоследу у периоду од 

 17,00-17,45 часова. 
Милутиновић Михајло први  разред СМШ 

Беговић Јелисавета први  разред СМШ 

Благојевић Павле први  разред СМШ Тонске пробе спроводи 
дежурни настваник у 

периоду  од  
17,45 до 18,00 часова. 

Кандидати наступају по истакнутом 
редоследу у периоду од 

 18,00-18,45 часова. 
Букарица Милица први  разред СМШ 

Ђорђевић Душан први  разред СМШ 

 

Презиме и име кандидата Разред Време тонске пробе Време наступа 

Лукић Јелена четврти разред СМШ Тонске пробе спроводи 
дежурни настваник у 

периоду  од 
 18,45 до 19,00 часова. 

Кандидати наступају по 
истакнутом редоследу у 

периоду од 
 19,00-20,30 часова. 

Мујковић Анђела четврти разред СМШ 

Пајовић Ивана четврти разред СМШ 

Ђуровић Јована четврти разред СМШ 
 

 
ЗАВРШНИ  КОНЦЕРТ 

 
најуспешнијих такмичара и додела диплома свим учесницима 

одржаће се у  понедељак 27.02.2016. године  
у Свечаној Сали Прве крагујевачке Гимназије  

са почетком у  19 часова. 
 
 



ПРОГРАМ  КАНДИДАТА-КЛАВИР  СОЛО 
Шестог  Отвореног школског такмичења младих пијаниста „др Милоје Милојевић“ у 

Крагујевцу 

Први разред Основне Музичке Школе 

Презиме и име Илић Урош 

Разред први разред ОМШ 

Класа Симоновић Марија, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

Г. Галињин Зека 

Композиција по слободном 
избору 2 

            А.Корели Сарабанда 

Композиција по слободном 
избору 3 

Л. Моцарт Гајде 

 

Презиме и име Лазић Душан 

Разред први разред ОМШ 

Класа Јаковљевић Татјана, проф. 

Школа и град Музичка школа „Стеван Мокрањац“ Краљево 

ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

T. Lack Тиролска 

Композиција по слободном 
избору 2 

             C.Gurlit Вечерња песма 

Композиција по слободном 
избору 3 

М. Слонов Весела игра 

 

Презиме и име Луковић Анђелија 

Разред први разред ОМШ 

Класа Јанковић Соња, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 

ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

Америчка Стари Мекдоналд 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ј. Хајдн Изненађење 

Композиција по слободном 
избору 3 

М. Петровић Естонска народна 

 

Презиме и име Живадиновић Каја 

Разред први разред ОМШ 

Класа Предојевић Иван, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 

ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

С. Мајкапар Етида а мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ј. Хајдн Изненађење Еф Дур 

Композиција по слободном 
избору 3 

Д. Кабалевски Мали јежић, оп.89 

 
 
 



 

Презиме и име Марковић Вељко 

Разред први разред ОМШ 

Класа Плећаш Наташа, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Војислав Вучковић“ Чачак - Лучани 

ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

M.A. Charpantier Евровизија 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ц.Х.Вилтон Сонатина Цe Дур 

Композиција по слободном 
избору 3 

Ј. Бастиен Матадор 

 
 

Презиме и име Миковић Исаија 

Разред први разред ОМШ 

Класа Јаковљевић Татјана, проф. 

Школа и град Музичка школа „Стеван Мокрањац“ Краљево 

ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

Л. Шите Етида Цe Дур 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ј. Бастиен Караван камила 

Композиција по слободном 
избору 3 

K. Gurlit Само храбро 

 
 

Презиме и име Милетић Емилија 

Разред први разред ОМШ 

Класа Пантелић Катарина, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј. Хајдн Анданте 

Композиција по слободном 
избору 2 

                    И.Кригер Менует 

Композиција по слободном 
избору 3 

К. Пул Утваре 

 
 

Презиме и име Милојевић Андрија 

Разред први разред ОМШ 

Класа Пантелић Катарина, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 

ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

    А.Гедике Ригодон 

Композиција по слободном 
избору 2 

Е. Гнесина Етида Цe Дур 

Композиција по слободном 
избору 3 

Н. Мјасковски Вроде балбса 

 

 



 

Презиме и име Николић Нина 

Разред први разред ОМШ 

Класа Донић Сања 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 

ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

Кругер Анданте д мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

J.B.Vanhal Сонатина Цe Дур 

Композиција по слободном 
избору 3 

К. Пул Чудесно звоно Петра Пана 

 
 

Презиме и име Николић Уна 

Разред први разред ОМШ 

Класа Живановић Кристина, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 

ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

С. Мајкапар Ружа у врту 

Композиција по слободном 
избору 2 

Д. Кабалевски  Јежић 

Композиција по слободном 
избору 3 

J. Tompson Boogie Wougie 

 
 

Презиме и име Петровић Елена 

Разред први разред ОМШ 

Класа Јаковљевић Татјана, проф. 

Школа и град Музичка школа „Стеван Мокрањац“ Краљево 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

К. Черни Етида Цe Дур 

Композиција по слободном 
избору 2 

K. Gurlit Лов 

Композиција по слободном 
избору 3 

E. Moy Кукавица 

 
 

Презиме и име Прековић Миња 

Разред први разред ОМШ 

Класа Диздаревић Ђорђевић Јелена, проф. 

Школа и град Основна музичка школа „Петар Илић“ Аранђеловац 

ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

Жан-Баптист Диверноа Етида Дe Дур 

Композиција по слободном 
избору 2 

Д. Шостакович Вергл 

Композиција по слободном 
избору 3 

В. Палмер Фанданго 

 

 



 

Презиме и име Стевановић Јана 

Разред први разред ОМШ 

Класа Сарић Сара 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 

ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

Е. Гнесина Етида 

Композиција по слободном 
избору 2 

---- Украјинска народна песма 

Композиција по слободном 
избору 3 

В. Миланковић Сат откуцава 

 
 

Презиме и име Стефановић Ленка 

Разред први разред ОМШ 

Класа Николић Милица 

Школа и град Основна музичка школа,,Владимир Ђорђевић’’Јагодина 

ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

---- Ђачко коло 

Композиција по слободном 
избору 2 

---- Мали пингвин 

Композиција по слободном 
избору 3 

---- Лептирићу шаренићу 

 
 

Презиме и име Стојановић Ива 

Разред први разред ОМШ 

Класа Јанковић Соња, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

М. Петровић Кукавица 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ј. Бастиен Матадор 

Композиција по слободном 
избору 3 

Г. Галињин Зечић 

 
 

Презиме и име Тодосијевић Огњен 

Разред први разред ОМШ 

Класа Костић Јелена, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

Х. Бертини Етида оп.29 бр.7 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ј. Хајдн 
Сонатина Хоб.XVI/10 Цe 

Дур, први став 

Композиција по слободном 
избору 3 

A. Дварионас  Валцер а мол 

 

 



 

Презиме и име Xu Shangmei 

Разред први разред ОМШ 

Класа Рачић Снежана, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 

ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

Г. Ф. Телеман Ђокозо 

Композиција по слободном 
избору 2 

В. А. Моцарт 
Варијације на тему из опере 

„Чаробна фрула“ 

Композиција по слободном 
избору 3 

Черноводеану Кинеска песма 

 
 

Презиме и име Алексић Војка 

Разред први разред ОМШ 

Класа Ђоковић Анђелија, проф. 

Школа и град Музичка школа „Војислав Лале Стефановић“ Ужице 

ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

Л. Моцарт Буре е мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

Б. Барток Сеоски плес 

Композиција по слободном 
избору 3 

Д. Кабалевски Јежић 

 
 

Презиме и име Арсенијевић Ана 

Разред први разред ОМШ 

Класа Сарић Сара 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 

ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

Х. Лемоан Етида 

Композиција по слободном 
избору 2 

Т. Хаслингер Сонатина 

Композиција по слободном 
избору 3 

М. Сеуел Холст Пирати 

 
 

Презиме и име Видовић Петра 

Разред први разред ОМШ 

Класа Пантелић Катарина, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 

ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

Х.В. Лумис Етида 

Композиција по слободном 
избору 2 

---- Украјинска народна песма 

Композиција по слободном 
избору 3 

Е. Гнесина Етида 

 

 



 

Презиме и име Вукашиновић Татјана 

Разред први разред ОМШ 

Класа Сарић Сара 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 

ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

Г. Галињин Зека 

Композиција по слободном 
избору 2 

      В.Миланковић Пада снег 

Композиција по слободном 
избору 3 

Х.В. Лумис Етида 

 
 

Презиме и име Гмитровић Сара 

Разред први разред ОМШ 

Класа Рихтеровић Јелица, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

Е. Гњесина Етида 

Композиција по слободном 
избору 2 

Д. Кабалевски Јежић 

Композиција по слободном 
избору 3 

Л. Моцарт Буре 

 
 
 

Презиме и име Драгић Душан 

Разред први разред ОМШ 

Класа Живановић Кристина, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

С. Мајкапар Етида а мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

Д. Шостакович Марш 

Композиција по слободном 
избору 3 

С. Мајкапар Успаванка оп.28 бр.15 

 
 
 

Презиме и име Ђорђевић Искра 

Разред први разред ОМШ 

Класа Поповић Ана, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 

ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј. Хајдн Менует 

Композиција по слободном 
избору 2 

В. Џилок An Old Valentine 

Композиција по слободном 
избору 3 

A. Карманов Птичица 

 
 
 
 



 
 
 

Презиме и име Ђуричић Марта 

Разред први разред ОМШ 

Класа Илић Милан, проф. 

Школа и град Музичка школа „Стеван Мокрањац“ Краљево 

ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

M.A. Charpantier Евровизија 

Композиција по слободном 
избору 2 

К. Черни Етида Цe Дур 

Композиција по слободном 
избору 3 

С. Мајкапар У вртићу 

 
 

Презиме и име Марјановић Михаило 

Разред први разред ОМШ 

Класа Жупић Милица, проф. 

Школа и град Музичка школа „Војислав Лале Стефановић“ Ужице 

ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

А.Корели Сарабанда д молл 

Композиција по слободном 
избору 2 

Л. Шите Етида Цe Дур 

Композиција по слободном 
избору 3 

Г. Галињин Зека 

 
 

Други разред Основне Музичке Школе 

 

Презиме и име Катанић Тодор 

Разред други разред ОМШ  

Класа Стојадиновић Марина, проф 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

А. Гедике Етида оп.6 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Менует 

Композиција по слободном 
избору 2 

В.Косенко Скерцино 

 
 

Презиме и име Крсмановић Тара 

Разред други разред ОМШ  

Класа Ђорђевић Ана 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Х.Лемоан 
Дечија етида оп.37 бр.1 Це 

Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

Л.Моцарт Менует де мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

Б.Барток Комад 

 



 

Презиме и име Крстић Ана 

Разред други разред ОМШ  

Класа Живановић Кристина, проф.  

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

А. Жицов Етида 

Композиција по слободном 
избору 1 

Н. Лобарски 
Варијације на тему руске 

народне песме 

Композиција по слободном 
избору 2 

И. Гахн Размишљање 

 
 

Презиме и име Маслак Немања 

Разред други разред ОМШ  

Класа Пантелић Катарина, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ф. Бургмилер Етида „Пасторала“ 

Композиција по слободном 
избору 1 

Р. Шуман Дивљи јахач 

Композиција по слободном 
избору 2 

Д. Шостакович 
Гавота из циклуса „Игре 

лутака“ 
 
 

Презиме и име Миленковић Павле 

Разред други разред ОМШ  

Класа Пантелић Катарина, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Д. Скарлати Арија де мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

А. Лешхорн Етида Це Дур 

Композиција по слободном 
избору 2 

G. Pahulysky У машти 

 
 

Презиме и име Миловановић Мина 

Разред други разред ОМШ  

Класа Томовић Славица, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ј.С.Бах Менует ге мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

К. Черни Етида оп.139 бр.19 Це Дур 

Композиција по слободном 
избору 2 

В.Џилок 
,,Напуштена балска 

дворана'' 

 

 

 

 



 

Презиме и име Миловановић Софија 

Разред други разред ОМШ  

Класа Диздаревић Ђорђевић Јелена, проф. 

Школа и град Основна музичка школа „Петар Илић“ Аранђеловац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Х. Лемоан Етида Еф Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

И. Беркович 
Варијације на тему 

Паганинија 

Композиција по слободном 
избору 2 

W. Gillock Valse Triste 

 

Презиме и име Милосављевић Ксенија 

Разред други разред ОМШ  

Класа Јанковић Соња, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

А. Гедике Етида Це Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Менует ге мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

Л. в Бетовен Сонатина Ге Дур 

 

Презиме и име Милутиновић Софија 

Разред други разред ОМШ  

Класа Поповић Ана, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

И. Беркович Етида на тему Паганинија 

Композиција по слободном 
избору 1 

К.Пул Утваре 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ф.Рибицки Мачка и миш 

 

Презиме и име Николић Андрија 

Разред други разред ОМШ  

Класа Остојић Марија, проф. 

Школа и град Музичка школа „Стеван Мокрањац“ Краљево 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

А. Лешхорн Етида оп.65 бр.40 

Композиција по слободном 
избору 1 

Краус Етида де мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

Д. Кабалевски Кловнови 

 

 



 

Презиме и име Николовски Светлана 

Разред други разред ОМШ 

Класа Вукићевић Лука, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Л.Шите Етида Це дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

М.Петровић Лептирићу 

Композиција по слободном 
избору 2 

С.Џоплин Забављач 

 

Презиме и име Пeндо Елена 

Разред други разред ОМШ  

Класа Вукићевић Лука, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ф. Бургмилер Арабеска 

Композиција по слободном 
избору 1 

С. Мајкапар Пастирић 

Композиција по слободном 
избору 2 

Л. Моцарт Менует 

 

Презиме и име Плазинчић Ана 

Разред други разред ОМШ  

Класа Ђоковић Анђелија, проф. 

Школа и град Музичка школа „Војислав Лале Стефановић“ Ужице 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Х. Лемоан Етида оп.37 бр.17 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Менует Ге Дур 

Композиција по слободном 
избору 2 

Р. Шуман Дивљи јахач 

 

Презиме и име Ракановић Реља 

Разред други разред ОМШ  

Класа Стојадиновић Марина, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

К. Гурлит Етида 

Композиција по слободном 
избору 1 

А. Тречанинов Мој коњић 

Композиција по слободном 
избору 2 

А. Караманов Канон 

 

 



 

Презиме и име Средојевић Емилија 

Разред други разред ОМШ  

Класа Јовановић Тамара, проф. 

Школа и град Музичка школа „Војислав Лале Стефановић“ Ужице 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ј.Б. Диверно Етида оп.176 бр.18 а мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Менует де мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

В. Џилок Жонглер 

 

Презиме и име Стојадиновић Милан 

Разред други разред ОМШ  

Класа Стојадиновић Марина, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ј. Шуровски Тема са варијацијама 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Мали прелудијум ге мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

Р. Белафронте Пајаци 

 

Презиме и име Стојиљковић Лука 

Разред други разред ОМШ 

Класа Костић Ивана, проф. 

Школа и град Музичка школа „Станислав Бинички“ Лесковац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

Лемоан Етида оп.33 де мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ј.Хајдн 
Ј.Кршић-Шишмановић 

Сонатина Це дур,1. став 

Композиција по слободном 
избору 3 

Клементи Прелудијум де мол 

 

Презиме и име Тишма Урош 

Разред други разред ОМШ 

Класа Милекић Маја, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Војислав Вучковић“ Чачак 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ф. Бургмилер Етида е мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Менует ге мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

А. Хачатуријан Андантино 

 

 



 

Презиме и име Алексић Сара 

Разред други разред ОМШ  

Класа Николић Милица 

Школа и град Основна музичка школа,,Владимир Ђорђевић’’Јагодина 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ј.С.Бах Полонеза ге мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

А. Гедике Етида Ге Дур 

Композиција по слободном 
избору 2 

Л. в Бетовен Сонатина Ге Дур 

Композиција по слободном 
избору 3 

Д. Стејбелт Адађо 

 

Презиме и име Андрејевић Мина 

Разред други разред ОМШ  

Класа Пантелић Катарина, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ј. Ванхал Сонатина 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ф. Бургмилер Етида „Innocence“ 

Композиција по слободном 
избору 2 

В. Џилок Напуштена балска дворана 

 

Презиме и име Благојевић Петар 

Разред други разред ОМШ  

Класа Рачић Сузана, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ј.С.Бах Менует 

Композиција по слободном 
избору 1 

М. Клементи Сонатина 

Композиција по слободном 
избору 2 

А. Стојанов Варијације 

 

Презиме и име Богдановић Петар 

Разред други разред ОМШ  

Класа Бркић Касандра, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ј.С.Бах Мали прелудијум Це Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

Љубарски Варијације ге мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

Д. Кабалевски  Кловнови 



 

Презиме и име Васиљевић Павле 

Разред други разред ОМШ  

Класа Рачић Сузана, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ј.С.Бах Менует де мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

А. Диабели Сонатина 

Композиција по слободном 
избору 2 

П.И.Чајковски Старофранцуска песма 

 

Презиме и име Вељовић Марија 

Разред други разред ОМШ  

Класа Пецељ Синадинов Александра, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ф.Е.Бах Мала фантазија 

Композиција по слободном 
избору 1 

Жилински Миш 

Композиција по слободном 
избору 2 

Д. Кабалевски Кловнови 

 

Презиме и име Вилотијевић Ива 

Разред други разред ОМШ  

Класа Томовић Славица, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ј.С.Бах Менует Ге Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

---- Етида 

Композиција по слободном 
избору 2 

А. Гедике Валцер 

 

Презиме и име Вуловић Марија 

Разред други разред ОМШ  

Класа Донић Сања 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ф. Бургмилер 
Етида Це Дур „la 
bergeronnette“ 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ф. Кулау Сонатина Це Дур 

Композиција по слободном 
избору 2 

Пахуљски У машти Еф Дур 

 

 



 

Презиме и име Димић Дарија 

Разред други разред ОМШ  

Класа Пантелић Катарина, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ј.С.Бах Менует ге мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ф. Лекупе Етида а мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

В. Џилок Јесења слика 

 

Презиме и име Домановић Богдан 

Разред други разред ОМШ  

Класа Радовановић Јована, проф. 

Школа и град 
Музичка школа „Војислав Лале Стефановић“ Ужице, 

издвојено одељење Пожега 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Џ. Мартин Џез етида 

Композиција по слободном 
избору 1 

Л. Ван Бетовен Екосеза 

Композиција по слободном 
избору 2 

Касерн Кокице 

 

Презиме и име Живанић Ксенија 

Разред други разред ОМШ  

Класа Пецељ Синадинов Александра, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ф.Бургмилер Немир 

Композиција по слободном 
избору 1 

Љодкевич Старинска песма 

Композиција по слободном 
избору 2 

Д. Кабалевски  Кловнови 

 
 

Презиме и име Живановић Дора 

Разред други разред ОМШ  

Класа Предојевић Иван, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Л. Шите Етида Це Дур, оп.108 бр.16 

Композиција по слободном 
избору 1 

Л. Моцарт Менует де мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

Д. Кабалевски Кловнови оп.39 бр.20 

 
 
 



 
 

Презиме и име Живојиновић Јелена 

Разред други разред ОМШ  

Класа Четровић Сања, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ф. Бургмилер Етида Ге Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Менует Ге Дур 

Композиција по слободном 
избору 2 

Даргомижски Меланхолични валцер 

 

 

Трећи разред Основне Музичке Школе 

 

Презиме и име Јанићијевић Софија 

Разред трећи разред ОМШ 

Класа Јанковић Соња, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

А.Лемуан Етида е-мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

А.Жилински 
Сонатина ге-мол, први и 

трећи став 
Композиција по слободном 

избору 2 
В. Косенко Кишица 

 
 

Презиме и име Јелић Александра 

Разред трећи разред ОМШ 

Класа Предојевић Иван, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

А. Лешхорн Етида оп.65 бр.40, де-мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах 
Мали прелудијум ге-мол, 

BWV 929 
Композиција по слободном 

избору 2 
В. Џилок У старом Бечу 

 

Презиме и име Јошовић Нина 

Разред трећи разред ОМШ 

Класа Станковић Милица, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Д.Кабалевски Етида а-мол, оп.27 бр.3 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Мали прелудијум це-мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ф.Кулау 
Сонатина Це-Дур, оп.55 

бр.1, први став 
 

 
 



 

Презиме и име Капор Филип 

Разред трећи разред ОМШ 

Класа Вукићевић Лука, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Х. Лемоан Етида оп.37, Це-Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

Л.в Бетовен 
Сонатина оп.49 бр.1, Ге-Дур, 

први став 
Композиција по слободном 

избору 2 
Д. Кабалевски Кловнови 

 
 
 

Презиме и име Курчубић Елена 

Разред трећи разред ОМШ 

Класа Станковић Милица, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ч. Мајер 
Етида ге-мол за 

пребацивање руку 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Полонеза ге-мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

Г.Пахуљски У машти 

 
 
 

Презиме и име Лубора Богдан 

Разред трећи разред ОМШ 

Класа Николић Милица 

Школа и град Основна музичка школа,,Владимир Ђорђевић’’Јагодина 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

K.Черни Етида це-мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах  Полонеза ге-мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

М.Клементи Сонатина Це-Дур 

Композиција по слободном 
избору 2 

П.Десмонд Take Five 

 
 
 

Презиме и име Мијаиловић Марина 

Разред трећи разред ОМШ 

Класа Вукићевић Лука, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

К. Черни Етида де-мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

Л.Моцарт Менует 

Композиција по слободном 
избору 2 

Г.Фрид Тужно 

 

 
 



 

Презиме и име Митровић Никола 

Разред трећи разред ОМШ 

Класа Николић Милица 

Школа и град Основна музичка школа,,Владимир Ђорђевић’’Јагодина 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ј.С.Бах Менует де-мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

Краус Етида Бе-Дур 

Композиција по слободном 
избору 2 

М.Клементи Сонатина Це-Дур 

Композиција по слободном 
избору 2 

Е.Сати Gnossienne no.1 

 
 

Презиме и име Нишавић Ивана 

Разред трећи разред ОМШ 

Класа Тиосављевић Ивана, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Војислав Вучковић“ Чачак 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Х.Беренс Етида де-мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Мали прелудијум де-мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ф.Бургмилер 
Етида оп.100 бр.14, 

„Стајерски плес“ 

Композиција по слободном 
избору 3 

Ф.Бургмилер 
Етида оп.100 бр.19, „Аве 

Марија“ 
 
 

Презиме и име Петровић Нађа 

Разред трећи разред ОМШ 

Класа Стојадиновић Марина, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

К.Черни 
Етида у ге-молу за 
репетицију оп.849 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Менует 

Композиција по слободном 
избору 2 

К.Дебиси Мали црнац 

 
 

Презиме и име Поповић Катарина 

Разред трећи разред ОМШ 

Класа Стојановић Вељко, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ф. Бургмилер Етида оп.106 

Композиција по слободном 
избору 1 

П.И.Чајковски Игра шећерне виле 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ј.С.Бах Мали прелудијум це-мол 

 
 
 
 



 
 

Презиме и име Стојановић Огњен 

Разред трећи разред ОМШ 

Класа Предојевић Иван, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

К. Гурлит Етида а-мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Менует де-мол, BWV 132 

Композиција по слободном 
избору 2 

Л. в Бетовен Екосеза Ге-Дур, WoO 23 

 
 
 

Презиме и име Тиосављевић Филип 

Разред трећи разред ОМШ 

Класа Тиосављевић Марија, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Војислав Вучковић“ Чачак 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ф.Бургмилер 
Етида оп.100 бр.3, 

„Пастирска“ 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Менует Ге-Дур 

Композиција по слободном 
избору 2 

Д.Шостакович Сентиментални валцер 

Композиција по слободном 
избору 3 

Ф.Бургмилер 
Етида оп.100 бр.25, 

„Каваљер“ 
 
 
 

Презиме и име Цветковић Милица 

Разред трећи разред ОМШ 

Класа Цветић Невена, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

К. Черни Етида Це-Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

А.Диабели Сонатина Еф-Дур 

Композиција по слободном 
избору 2 

П.И.Чајковски Болесна лутка ге-мол 

 
 
 

Презиме и име Чабрић Софија 

Разред трећи разред ОМШ 

Класа Јанковић Соња, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Х.Лемоан Етида Це-Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Менует ге-мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

Т.Хаслингер Сонатина Це-Дур 

 
 
 



 
 

Презиме и име Арсенијевић Јана 

Разред трећи разред ОМШ 

Класа Поповић Ана, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Х.Бертини Етида оп.29 бр.3, ге-мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах 
Мали прелудијум бр.12 а-

мол 
Композиција по слободном 

избору 2 
А.Стојанов Снег 

 
 
 

Презиме и име Бракуш Марија 

Разред трећи разред ОМШ 

Класа Николић Милица 

Школа и град Основна музичка школа,,Владимир Ђорђевић’’Јагодина 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Д.Кабалевски Токатина 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Менует ге-мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

А.Диабели Сонатина Еф-Дур 

Композиција по слободном 
избору 3 

П.И.Чајковски Старофранцуска песма 

 
 
 

Презиме и име Вељковић Ана Софија 

Разред трећи разред ОМШ 

Класа Вукићевић Лука, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

А. Лешхорн Етида оп.65 бр.40, де-мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Менует де-мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

В.Џилок Летња олуја 

 
 
 

Презиме и име Вранић Ема 

Разред трећи разред ОМШ 

Класа Ђорђевић Ана 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Х.Лемоан Етида оп.37 бр.10, а-мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Мали прелудијум Це-Дур 

Композиција по слободном 
избору 2 

Р.Шуман Дивљи јахач, оп.68 бр.8 

 
 
 



 
 

Презиме и име Глишовић Елена 

Разред трећи разред ОМШ 

Класа Јањић Весна, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Војислав Вучковић“ Чачак 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ф.Бургмилер 
Етида оп.100 бр.5, 

„Innocense“ 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Полонеза ге-мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

Л.в Бетовен За Елизу 

 
 
 

Презиме и име Гуговић Тара 

Разред трећи разред ОМШ 

Класа Јањић Весна, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Војислав Вучковић“ Чачак 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

К.Черни Етида оп.849 бр.18, А-Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах 
Мали прелудијум бр.1,  

е-Дур 
Композиција по слободном 

избору 2 
И.Бајић Ђаволан 

 
 
 

Презиме и име Ђокић Ива 

Разред трећи разред ОМШ 

Класа Симоновић Марија 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Д.Кабалевски 
Вежба у а-молу за акорде и 

мелодију (Токатина) 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Мали прелудијум 

Композиција по слободном 
избору 2 

Д.Кабалевски 
Варијације на словачку 

народну песму 
 
 

Четврти разред Основне Музичке Школе 

 

Презиме и име Зувић Софија 

Разред четврти разред ОМШ 

Класа Томовић Славица, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ј.С.Бах Двогласна инвенција а-мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ф.Лист Етида де-мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

М.Глинка Варијације а-мол 

 
 



 
 

Презиме и име Марковић Марија 

Разред четврти разред ОМШ 

Класа Илић Ивана,проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

А.Беренс Етида оп.61,бр.17,Це дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

Г.Ф.Хендл Сарабанда са варијацијама 

Композиција по слободном 
избору 2 

Б.Барток ,,Вече у селу'' 

 
 
 

Презиме и име Палуровић Нина Катарина 

Разред четврти разред ОМШ 

Класа Поповић Магдалена, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Војислав Вучковић“ Чачак 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ф.Бургмилер 
Етида оп.109 бр.10, 

„Velocity“ 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах 
Двогласна инвенција 

 Еф-Дур 

Композиција по слободном 
избору 2 

Е.Григ 
Поетске слике бр.1 и 6, 

 е-мол 
 
 
 

Презиме и име Раденковић Анастасија 

Разред четврти разред ОМШ 

Класа Пецељ Синадинов Александра, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ј.С.Бах Мали прелудијум 

Композиција по слободном 
избору 1 

Косенко Хумореска 

Композиција по слободном 
избору 2 

Д.Кабалевски Етида 

 
 
 

Презиме и име Рајковић Милица 

Разред четврти разред ОМШ 

Класа Мандић Александра, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

К.Черни Етида оп.849, Еф-Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ф.Кулау Сонатина Де-Дур, први став 

Композиција по слободном 
избору 2 

Фрид Пролећна песмица 

 
 
 
 
 
 



 
 

Презиме и име Танасковић Анастасија 

Разред четврти разред ОМШ 

Класа Стојановић Вељко, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

С.Хелер Етида оп.46 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Мали прелудијум це-мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ј.Хајдн Сонатина Ге-Дур 

 
 
 

Презиме и име Драговић Марија 

Разред четврти разред ОМШ 

Класа Филиповић Нада, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

К.Черни Етида оп.299 бр.4, Це-Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

М.Клементи Рондо Де-Дур 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ј.С.Бах Мали прелудијум ге-мол 

 
 

Пети разред Основне Музичке Школе 

 

Презиме и име Јањић Јана 

Разред пети разред ОМШ 

Класа Ђоковић Анђелија, проф. 

Школа и град Музичка школа „Војислав Лале Стефановић“ Ужице 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ф.Бургмилер Етида оп.105 бр.2 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Двогласна инвенција а-мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ф.Шопен Полонеза ге-мол, оп.постх. 

 
 
 

Презиме и име Јездић Алекса 

Разред пети разред ОМШ 

Класа Бркић Касандра, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ј.С.Бах 
Двогласна инвенција 

 Еф-Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.Хајдн Соната А-Дур Хоб XVI:5 

Композиција по слободном 
избору 2 

М.Глинка Мазурка це-мол или е мол 

 
 
 



 
 

Презиме и име Миловић Емилија 

Разред пети разред ОМШ 

Класа Филиповић Нада, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Е.Нојперт Етида оп.17 бр.14, Е-Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.Хајдн Соната ха-мол, први став 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ф.Шопен Валцер оп.34 бр.2, а-мол 

 
 
 

Презиме и име Рајић Ђорђе 

Разред пети разред ОМШ 

Класа Томовић Славица, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ј.С.Бах 
Двогласна инвенција 

 Еф-Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

К.Черни Етида Це-Дур, оп.299 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ф.Шопен Мазурка оп.30 бр.2 

 
 
 

Презиме и име Станисављевић Ива 

Разред пети разред ОМШ 

Класа Костић Јелена, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

К.Черни Етида оп.299 бр.40, Еф-Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Двогласна инвенција 

Композиција по слободном 
избору 2 

В.А.Моцарт 
Соната кв. 283, Ге-Дур, први 

став 
 
 
 

Презиме и име Стевић Никола 

Разред пети разред ОМШ 

Класа Костић Ивана, проф. 

Школа и град Музичка школа „Станислав Бинички“ Лесковац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Мушковски Етида оп.72 Еф дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах 
Трогласна инвенција  

ге мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ф.Шуберт 
Емпромти  оп.142 бр.2  

Ас дур 
 
 
 
 
 



 
 
 

Презиме и име Вуловић Кристина 

Разред пети разред ОМШ 

Класа Донић Сања 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Е.Нојперт Етида оп.17 бр.14 , Е-Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

Л.в Бетовен 
Соната оп.49 бр.2, Ге-Дур, 

први став 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ј.С.Бах 
Двогласна инвенција бр.4, 

де-мол 
 

Шести разред Основне Музичке Школе 

Презиме и име Заграђанин Уна 

Разред шести разред ОМШ 

Класа Рихтеровић Јелица, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Л.Шите Етида Ас-Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.Хајдн Соната Де-Дур, први став 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ф.Шопен Мазурка ге-мол 

 
 
 

Презиме и име Јовићевић Анђела 

Разред шести разред ОМШ 

Класа Радовановић Милан, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Војислав Вучковић“ Чачак 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ј.Хајдн 
Соната бр.49, цис-мол, први 

став 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.Брамс 
Интермеца бр.1 а-мол, бр.2 

А-Дур, оп.118 
Композиција по слободном 

избору 2 
Ф.Шопен Етида оп.10 бр.9. еф-мол 

 
 
 

Презиме и име Маринковић Илија 

Разред шести разред ОМШ 

Класа Диздаревић Ђорђевић Јелена, проф. 

Школа и град Основна музичка школа „Петар Илић“ Аранђеловац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Гелер Етида оп.46 бр.26, це-мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

Д.Деспић Хумористична етида 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ј.С.Бах 
Двогласна инвенција еф-

мол 
 
 
 
 



 
 

Презиме и име Минић Нађа 

Разред шести разред ОМШ 

Класа Стојановић Ана, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

К. Черни Етида оп.299, Еф-Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.Хајдн Соната Ге-Дур, први став 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ј.С.Бах 
Двогласна инвенција  

де-мол 
 
 
 

Презиме и име Мишић Ива 

Разред шести разред ОМШ 

Класа Костић Ивана, проф. 

Школа и град Музичка школа „Станислав Бинички“ Лесковац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ф.Шопен Етида оп.25 еф мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ф.Шопен 
Полонеза оп.26 бр.1 

цис мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

Д.Скарлати Соната Л33 ха мол 

 
 
 

Презиме и име Сретеновић Јана 

Разред шести разред ОМШ 

Класа Мандић Александра, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ј.С.Бах 
Двогласна инвенција Еф-

Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

В.А.Моцарт Соната Бе-Дур, први став 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ф.Бургмилер Етида оп.109, Де-Дур 

 
 
 

Презиме и име Стојановић Немања 

Разред шести разред ОМШ 

Класа Предојевић Иван, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

G. Battista Pescetti Етида це-мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах 
Двогласна инвенција бр.8, 

Еф-Дур 
Композиција по слободном 

избору 2 
Ф.Шопен Валцер а-мол, оп.постх. 

 
 
 
 
 



 

Презиме и име Танасковић Елена 

Разред шести разред ОМШ 

Класа Јањић Весна, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Војислав Вучковић“ Чачак 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

К. Черни Етида оп.740 бр.18, Ас-Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Трогласна инвенција бр.15 

Композиција по слободном 
избору 2 

Калињиков Елегија 

 
 
 

Презиме и име Шпица Марта 

Разред шести разред ОМШ 

Класа Поповић Ана, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

В.Мокрањац Три игре, II, III 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах 
Трогласна инвенција це-

мол, бр.2 
Композиција по слободном 

избору 2 
Л.Шите Етида оп.68 бр.21, е-мол 

 

ПРОГРАМ  КАНДИДАТА-КЛАВИРСКИ  ДУО 
 

Први,други,трећи разред Основне Музичке Школе 
 

Презиме и име  
 

Ђорђевић Душан 
Ђорђевић Лазар 

Разред други разред ОМШ  

Класа Станковић Тијана, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

А.Хачатурјан Валцер цвећа 

Композиција по слободном 
избору 2 

Matyas Seiber Блуз 

 
 

Четврти,пети,шести разред Основне Музичке Школе 
 

 

Презиме и име  
 

Јанковић Марија 
Николић Кристина 

Разред 
четврти и пети 
 разред ОМШ 

Класа Бркић  Касандра, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

Е.Григ Норвешка игра бр.2 

Композиција по слободном 
избору 2 

Д.Шостакович Пролећни валцер 

 
 



 
 

Презиме и име  
 

Крстић Борис 
Крстић Виктор 

Разред пети разред ОМШ 

Класа Филиповић Нада, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

В.А.Моцарт 
Мала ноћна музика: други 

став, Романса 
Композиција по слободном 

избору 2 
А. Хачатурјан Плес 

 

 Средња Музичка Школа 
 

Презиме и име  
 

Давинић Катарина 
Ђорђевић Душан 

Разред први разред СМШ 

Класа 
Пршић Милена, проф. 
Костић Јелена, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

М.Клементи Соната Бе-Дур, први став 

Композиција по слободном 
избору 2 

Е.Григ Норвешка игра бр.1 

 
 
 

Презиме и име  
 

Ђокић Нина 
Живковић Анастасија 

Разред 
други и трећи 
 разред СМШ 

Класа мр Вера Царина, проф. 

Школа и град Музичка школа ,,Јован Бандур’’ Панчево 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ф. Шуберт 
Allegro moderato и Andante 
D968 (клавир у четири руке) 

Композиција по слободном 
избору 2 

К. Дебиси 
Мала свита:  први став, 

„Брод“ (клавир у четири 
руке) 

Композиција по слободном 
избору 3 

Ф.Шмит 
Француска рапсодија оп.53 

бр.1 (за два клавира) 
 
 
 

Презиме и име  
 

Илић Анђела 
Пепић Фарах 

Разред трећи разред СМШ 

Класа 
Рачић Снежана, проф. 

Бркић  Касандра, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Композиција по слободном 
избору 1 

Е.Григ Свита „Пер Гинт“ оп.46 бр.1 

Композиција по слободном 
избору 2 

В.Азарашвили ,,Хота” 

 
 
 



ПРОГРАМ  КАНДИДАТА-КЛАВИР  СОЛО 
 

Други  разред Средње Музичке Школе 

Презиме и име Јанковић Борис 

Разред други разред СМШ 

Класа Предојевић Иван, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

М. Мошковски Етида Це Дур, оп.72 бр.5 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах 
Француска свита бр. 5, Ге 

Дур (избор) 
Композиција по слободном 

избору 2 
Д. Скарлати Соната Де Дур, к.430 

 
 

Презиме и име Јековић Софија 

Разред други разред СМШ 

Класа Рудеж Тишма Марија, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Војислав Вучковић“ Чачак 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

М. Мошковски Етида оп.72 бр.2, ге мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах 
Француска свита ха мол, 

алеманда, сарабанда, 
менует 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ј. Брамс 
Интермецо оп.118 бр.2, А 

Дур 
 
 

Презиме и име Јовановић Анђела 

Разред други разред СМШ 

Класа Филиповић Нада, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ф. Лист Етида оп.1 бр.2, а мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

Л. в Бетовен 
Соната оп.10 бр.1, це мол, 

први став 
Композиција по слободном 

избору 2 
Ф. Менделсон Rondo capriciozo 

 
 

Презиме и име Манојловић Анђела 

Разред други разред СМШ 

Класа Вукићевић Лука, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ш. Мајер Етида оп.149 бр.5 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах 
Прелудијум и фуга Е Дур, 

ДТК I 

Композиција по слободном 
избору 2 

В.А.Моцарт 
Соната кв 310, а мол, први 

став 
 
 
 



 
 
 

Презиме и име Михајловић Јелена 

Разред други разред СМШ 

Класа Пецељ Синадинов Александра,проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Скарлати Соната ха мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах 
Прелудијум и фуга це мол, 

друга свеска 
Композиција по слободном 

избору 2 
А. Гинастера Плес Аргентинаца 

 
 
 

Презиме и име Павловић Надежда 

Разред други разред СМШ 

Класа Жупић Милица, проф. 

Школа и град Музичка школа „Војислав Лале Стефановић“ Ужице 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ф. Шопен Етида оп.10 бр.5, Гес Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах 
Прелудијум и фуга Е Дур, 

ДТК II 

Композиција по слободном 
избору 2 

С. Рахмањинов 
Прелудијум оп.23 бр.4, Де 

Дур 
 
 
 

Презиме и име Пауновић Исидора 

Разред други разред СМШ 

Класа Јовановић Ирена, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Војислав Вучковић“ Чачак 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

М.Мошковски Етида оп.72 бр.6 

Композиција по слободном 
избору 1 

Л. в Бетовен Соната оп.14 бр.1, први став 

Композиција по слободном 
избору 2 

Г. Гершвин Прелид бр.1 

 
 
 

Презиме и име Петровић Вељко 

Разред други разред СМШ 

Класа Стојановић Вељко, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

М. Клементи Етида бр.7 

Композиција по слободном 
избору 1 

Бах – Кабалевски 
Оргуљски прелудијум и фуга 

Це Дур 
Композиција по слободном 

избору 2 
М. Клементи Соната ге мол, први став 

 
 
 
 
 



 
 
 

Презиме и име Стојчевић Јана 

Разред други разред СМШ 

Класа Рихтеровић Јелица, проф.  

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

М. Мошковски Етида бр.2, ге мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

М. Клементи Соната фис мол, први став 

Композиција по слободном 
избору 2 

П.И.Чајковски Јун - Баркарола 

 
 
 

Презиме и име Танасковић Давина 

Разред други разред СМШ 

Класа Јањић Весна, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Војислав Вучковић“ Чачак 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

И. Мошелес Етида оп.70 бр.2, де мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах 
Француска свита де мол, 

Алеманда, Сарабанда 
Композиција по слободном 

избору 2 
Ф. Шопен Импромпти оп.29, Ас Дур 

 
 
 

Презиме и име Татовић Јана 

Разред други разред СМШ 

Класа Поповић Магдалена, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Војислав Вучковић“ Чачак 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

М. Мошковски Етида оп.72 бр.11, Ас Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

Л. в Бетовен 
Соната оп.2 бр.1, еф мол, 

први став 
Композиција по слободном 

избору 2 
С. Рахмањинов Музички моменат е мол 

 
 
 

Презиме и име Бошковић Катарина 

Разред други разред ОМШ 

Класа Костић Ивана, проф. 

Школа и град Музичка школа „Станислав Бинички“ Лесковац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Мушковски Етида оп.72 бр.11 Ас дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах 
Прелудијум и фуга 1.св.  

де мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

Р.Шуман 
Бечки карневал 1.став, 

Alegro  Бе дур 

 

 

 



 

Трећи  разред Средње Музичке Школе 

Презиме и име Лазовић Даница 

Разред трећи разред СМШ 

Класа Поповић Магдалена, проф. 

Школа и град Музичка школа,,др Војислав Вучковић’’Чачак 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ф.Шопен Етида оп.25 бр.1 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Прелудијум и фуга Фис-Дур 

Композиција по слободном 
избору 2 

С.Рафмањинов 
Музички моменат оп.16 

бр.1 
 
 
 

Презиме и име Пепић Фарах 

Разред трећи разред СМШ 

Класа Рачић Снежана, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ф. Шопен Етида оп.25 бр.2, еф-мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

Л.в Бетовен 
Соната оп.31 бр.2, де-мол, 

први став 
Композиција по слободном 

избору 2 
М.Глинка Шева 

 
 
 

Презиме и име Петковић Анастасија 

Разред трећи разред СМШ 

Класа Рудеж Тишма Марија, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Војислав Вучковић“ Чачак 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ф.Шопен Етида оп.25 бр.1, „Харфна“ 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах 
Италијански концерт, први 

став 
Композиција по слободном 

избору 2 
Ф.Шопен Балана оп.47 бр.3, Ас-Дур 

 
 
 

Презиме и име Веснић Давуд 

Разред трећи разред СМШ 

Класа Дијана Вујовић, проф. 

Школа и град Средња музичка школа, Нови Пазар 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ф.Шопен 
Етида оп.10 бр.12, це-мол, 

„Револуционарна“ 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ф.Шопен Ноктурно оп.55 бр.1, еф-мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ф.Шопен Скерцо оп.39 бр.3, цис-мол 

 

 



Први разред Средње Музичке Школе 

Презиме и име Јаковљевић Андрија 

Разред први  разред СМШ 

Класа Жупић Милица, проф. 

Школа и град Музичка школа „Војислав Лале Стефановић“ Ужице 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ф.Менделсон Етида оп.104 бр.2, бе-мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах 
Прелудијум и фуга еф-мол, 

ДТК друга свеска 
Композиција по слободном 

избору 2 
Ф.Лист Славуј 

 
 
 

Презиме и име Марисављевић Милица 

Разред први  разред СМШ 

Класа Сарић Сара 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

К.Черни Етида оп.740, де-мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

Д.Скарлати Соната к.377, ха-мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

В.А.Моцарт 
Соната Де-Дур, кв.311 бр.9, 

први став 
 
 
 

Презиме и име Марковић Ивана 

Разред први  разред СМШ 

Класа Милекић Маја, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Војислав Вучковић“ Чачак 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

К.Черни Етида оп.740 бр.37 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Трогласна инвенција а-мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ф.Шопен Ноктурно оп.55, бр.1 

 
 
 

Презиме и име Мијаиловић Марија 

Разред први  разред СМШ 

Класа Јањић Весна, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Војислав Вучковић“ Чачак 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ј.Б.Крамер Етида бр.32 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах Трогласна инвенција а-мол 

Композиција по слободном 
избору 2 

Ф.Менделсон Песма без речи ге-мол 

 
 
 
 
 



 
 
 

Презиме и име Милутиновић Михајло 

Разред први  разред СМШ 

Класа Рачић Снежана, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

К.Черни Етида оп.740 бр.12, ге-мол 

Композиција по слободном 
избору 1 

М.Клементи 
Соната оп.12 бр.4, Ес-Дур, 

први став 
Композиција по слободном 

избору 2 
Ф.Шопен Ноктурно оп.9 бр.2, Ес-Дур 

 
 
 

Презиме и име Беговић Јелисавета 

Разред први  разред СМШ 

Класа Донић Сања 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

К.Черни 
Етида оп.299 бр.19, Еф-Дур, 

друга свеска 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах 
Прелудијум и фуга еф-мол, 

ДТК друга свеска, бр.12 
Композиција по слободном 

избору 2 
П.И.Чајковски Јануар, оп.37, фис-мол 

 
 
 

Презиме и име Благојевић Павле 

Разред први  разред СМШ 

Класа Рачић Сузана, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ј.С.Бах 
Прелудијум и фуга ха-мол , 

друга свеска 

Композиција по слободном 
избору 1 

Л.в Бетовен 
Соната оп.27 бр.2 цис-мол, 

трећи став 
Композиција по слободном 

избору 2 
Ј. Брамс Интермецо оп.118, А-Дур 

 
 
 

Презиме и име Букарица Милица 

Разред први  разред СМШ 

Класа Рудеж Тишма Марија, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Војислав Вучковић“ Чачак 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

М.Мошковски Етида оп.72 бр.6, Еф-Дур 

Композиција по слободном 
избору 1 

В.А.Моцарт 
Соната кв.576 Де-Дур, први 

став 
Композиција по слободном 

избору 2 
Ф.Шуберт Импромпти оп.90 бр.2 

 
 
 
 
 



 
 

Презиме и име Ђорђевић Душан 

Разред први  разред СМШ 

Класа Костић Јелена, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

М.Мошковски Етида оп.72 бр.9 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах 
Прелудијум и фуга Де-Дур, 

ДТК прва свеска 

Композиција по слободном 
избору 2 

Л.в Бетовен 
Соната Е-Дур, оп.14 бр.1, 

први став 
 
 

Четврти  разред Средње Музичке Школе 
 

Презиме и име Лукић Јелена 

Разред четврти разред СМШ 

Класа Донић Сања 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ј.С.Бах 
Прелулдијум и фуга гис-

мол, ДТК I 

Композиција по слободном 
избору 1 

Л.в Бетовен 
Соната оп.90, е-мол, први 

став 

Композиција по слободном 
избору 2 

Е.Григ 
Етида оп.73 бр.5, еф-мол, 

Омаж Шопену 
 
 
 

Презиме и име Мујковић Анђела 

Разред четврти разред СМШ 

Класа Стојановић Вељко, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Г.Пјерне Етида 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах 
Прелудијум и фуга Ас-Дур, I 

свеска 

Композиција по слободном 
избору 2 

Л.в Бетовен 
Соната оп.31 бр.2, де-мол, I 

став 
 
 
 

Презиме и име Пајовић Ивана 

Разред четврти разред СМШ 

Класа Рудеж Тишма Марија, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Војислав Вучковић“ Чачак 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ф.Шопен 
Етида оп.10 бр.12, 
„Револуционарна“ 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.Хајдн 
Соната бр.52, Ес-Дур, први 

став 
Композиција по слободном 

избору 2 
Ј.Брамс Рапсодија ха-мол 

 
 



 
 

Презиме и име Ђуковић Јована 

Разред четврти разред СМШ 

Класа Стојадиновић Марина, проф. 

Школа и град Музичка школа „др Милоје Милојевић“ Крагујевац 
ПРОГРАМ КОМПОЗИТОР ДЕЛО 

Обавезна композиција 
 

Ф.Шопен Етида оп.25 бр.1 

Композиција по слободном 
избору 1 

Ј.С.Бах 
Прелудијум и фуга XIII, I 

свеска 
Композиција по слободном 

избору 2 
Л.в Бетовен Соната оп.10 бр.3, први став 

 

 
 
 
 

Наслови композиција и имена композитора,  оригинално 
су пренесени у књижицу такмичења са пријава кандидата. 
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